

**Совет Безопасности**

Distr.: General
16 November 2011
Russian
Original: English

Идентичные письма Постоянного представителя Израиля при Организации Объединенных Наций от 15 ноября 2011 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

Четвертый раз за последний месяц я обращаюсь к Вам, чтобы привлечь Ваше внимание к непрекращающимся ракетным обстрелам из сектора Газа.

Сегодня из сектора Газа двумя дальнобойными ракетами был обстрелян кибуц в районе Шаар ха-Негев. Одна из ракет попала и полностью разрушила сельскохозяйственную постройку, разорвавшись на небольшом расстоянии от детского сада. Эти обстрелы последовали за значительной эскалацией ракетных обстрелов в последние два месяца, включая еще один ракетный обстрел территории района Шаар ха-Негев всего лишь два дня назад. С начала октября террористы в Газе выпустили более 70 ракет и мин по крупным городам, поселкам и общинам на юге Израиля, всякий раз целенаправленно делая мишенью своих обстрелов мирных граждан.

Почти каждый день мы становимся очевидцами новых разрушений. Израильские мужчины, женщины и дети продолжают гибнуть и получать увечья. Осколки залетают в дома, школы и на детские площадки. На улицах бушуют пожары. И несмотря на это, Совет Безопасности еще не произнес ни полслова в осуждение этих нападений.

Молчание Совета Безопасности перед лицом постоянной угрозы терроризма, исходящей из Газы, — красноречивее всяких слов. Хотя Совет по-прежнему глух к рокоту ракет, доносящемуся из Газы, народ Израиля ни на минуту не может избавиться от страха из-за нависшей над ним угрозы терроризма.

Для обрабатывающих свои поля фермеров, для мужчин и женщин, едущих на работу, для детей, которых везут на автобусах в школу, угроза ракетных обстрелов всегда остается реальностью. Народ Израиля надеется на лучшее будущее и продолжает протягивать руку мира, но, обращая свой взор на юг, не видит летящих из Газы голубей мира, а только снаряды «Град» и дальнобойные ракеты.

Эти нападения представляют собой грубое нарушение международного права — и Израиль будет и впредь возлагать на террористическую организацию ХАМАС всю ответственность за эти нападения из сектора Газа, который находится под ее фактическим контролем.



Во избежание дальнейшей эскалации Совет Безопасности и международное сообщество должны срочно предпринять шаги, безоговорочно осуждающие эти нападения. Все ответственные члены международного сообщества обязаны единодушно высказаться и выступить единым фронтом против непрекращающихся актов терроризма с территории сектора Газа.

Ни один народ не должен жить под угрозой такого насилия. Ни одно государство не должно бездействовать перед лицом постоянной угрозы актов террора против его граждан. Израиль осуществлял и будет осуществлять при необходимости свое право на самооборону и примет все требуемые для защиты своих граждан меры.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

Рон Просор
Посол
Постоянный представитель